

ВАША ГАЗЕТА

НЕЗАВИСИМОЕ НАРОДНОЕ ИЗДАНИЕ В УСТЬ-ИЛИМЕ

ПАУРЕАТ КОНКУРСА «ВЛАСТЬ И КОРРУПЦИЯ - 2005»

№ 14(499) 18 октября 2011 года.

Газета основана 23 мая 2000 года.

Цена договорная.

1 В ЧЕМ ЗАКЛЮЧЕНО
РУССКОЕ
МЕССИАНСТВО?

2 ЗАКОН «О СЕВЕРАХ»
ПРИКАЗАЛ
ДОЛГО ЖИТЬ ИЛИ...?

3 ПОЧЕМУ ОССИЙСКИЕ
ПРАВИТЕЛИ БОЯтся
ТЕЛЕДЕБАТОВ?

4 ВЫ ПОСМОТРИТЕ,
КТО НАШИ ЗАКОНЫ
ОТМЕНЯЕТ!

А РУССКИЕ СЧИТАЮТ, ЧТО...

О русских (и проживающих с ними народах — ред.) говорят, что у них мессианский дух. Кто говорит с неприязнью, кто с уважением. Мессианский дух — значит общая забота о том, что русские скажут миру, какую мысль несут они человечеству. Это забота не о том, родится ли у нас гений, к которому прислушается мир (как, например, Лев Толстой или Ленин). Миссия народа — выстраивать общее народное мнение, безымянное и, быть может, даже явно не высказанное. Но выраженное так,

так, что Россия создана, чтобы давать миру отрицательные уроки — «как не надо делать». Так расписал, что его отправили в сумасшедший дом. Чаадаеву поверила небольшая часть интеллигенции, ее слушали с интересом, но это не был голос России.

Через века прошла другая мысль: «Москва — Третий Рим». Западников она возмущает, они стараются ее оболгать — мол, русские тянутся к мировому господству. Вранье, с самого начала речь шла о миссии духовной, о России как хранительнице христианства. Первой державой с царями-христианами была Римская империя, потом Византия (Второй Рим). Оба пали, и хранить православие взялась Россия.

Какая же из этого выводится идея для человечества? Как она звучит без религиозных одежд? Смысл ее в том, что милюстроство должно быть справедливым, что человечество должно быть семьей народов, в которой надо заботиться обо всех и не обижать слабых. Эта идея в русском сознании постоянна, меняет лишь форму. Она не задана официальной идеологией — иногда ей противоречит, иногда совпадает. Иногда обретает силу, иногда приглушается. Но жила и живет.

Старые помнят — в войну все знали, что русские выполняют мировую миссию — «отребьем человечество сколотим крепкий гроб». Когдабросили атомные бомбы на Хиросиму и Нагасаки, люди были возмущены: «Зачем! И так война кончалась. Сколько народу погубили!» Когда французы вторглись во Вьетнам, говорили с презрением: «Какая подłość! От японцев убежали, бросили колонию. Вьетнамцы сами воевали, выгнали японцев, так теперь нечего лезть». А как радовались Кубе — еле



на карте видна, а не побоялась монстра. И это мнение русских ощущалось во всем мире.

Кто-то скажет, что в советские времена это мнение навязывала идеология. Это неверно, скорее идеология питалась этим мнением. Ведь так же было дело и в царской России. Уж как не хотели принимать Грузию под свою руку, но пожалели — сожрут ее Турция и Иран. Жалели африканцев, которых увозили в рабство. Русские военные моряки, даже в научных экспедици-



чтобы люди в разных уголках Земли подумали: «А русские считают, что так нельзя».

Мессианским духом обладают не все народы. Скорее, даже мало таких, что захотели бы взвалить на себя этот крест. Большинство хочет иметь «свою хату с краю». Часть народов слишком уж впала в либерализм — здесь люди считают себя свободными индивидами, гражданами мира и ни о каком народном мнении и слышать не хотят.

Те народы, в которых такая забота зародилась и живет, самобытны. Они по-разному видят свою миссию. Образ каждой из них можно собрать по крупицам из песен, сказок, литературы и философии. И хотя век от века этот образ меняется, в нем есть постоянное ядро. То англичане гордились, что Англия — «новый Израиль», создала капитализм с его духом наживы, то Англия — «мастерская мира», то пели «правь, Британия, морями» и говорили о «ноше белого человека» — по морям они несли цивилизацию индуистам и китайцам.

Что же русские, как они сами ощущали свою миссию, что думают сейчас? Были горькие мысли, с самоотрицанием. Вот, духовный отец наших западников, Чаадаев. Он счи-



БЕЙ НАСМЕРТЬ!

ях, гонялись за кораблями работорговцев — вспомним рассказ Станюкова «Максимка». Жалели болгар и шли добровольцами на турецкую войну. Жалели буров, потому что с англичанами у них были неравные силы. Русские добровольцы ехали помогать бурам, но никто — англичанам.

А еще нагляднее — сейчас. Русские сегодня расколоты по идеологиям, по доходам. Но происходит в мире нестерпимая подłość — и мнение их практически едино. Так было, когда НАТО бомбило Сербию. Скажут — православная солидарность. Не только! То же самое было, когда США стали бомбить, а потом вторглись в Ирак. Единодушное мнение! Все знали: русские против!..

Недавно социологи провели большой опрос — что граждане РФ думают о русском народе, о его роли

в мире. Ответы удивили тем, что одинаково думают и молодые, и старые. Первые позиции в большом списке заняли такие мнения: русский народ — это народ-освободитель (74,2% опрошенных), защитник народов (77,7% опрошенных), создатель великой культуры (65,2% опрошенных).

Народ-освободитель, защитник народов! Тут нечего добавить.

По материалам книги «Путин. Кремль. Отчет перед народом».

С.Г. Кара-Мурза.

В РОССИИ СТАЛО НА ДВА МИЛЛИОНА БЕДНЯКОВ БОЛЬШЕ

В I полугодии 2011 года под чутким и мудрым руководством бодрых и многословных правителей России, вместе с партией власти, число бедных в РФ выросло на 2 миллиона человек по сравнению с I полугодием 2010 года. До 1 июля сего года число бедных в России достигло 21,1 млн. россиян. Этой беднотой можно было бы заселить примерно 23 таких города как Усть-Илимск. Об этом «достижении» нынешней власти сообщил во вторник, 27 сентября Росстат. Напомним читателям, что в I полугодии 2010 г. доходы ниже прожиточного минимума имели 19,1 млн. россиян. Таким образом, уровень бедности в РФ в I полугодии 2011 г. вырос до 14,9%.

Тем россиянам, которым не пришлось жить в Советской России или были в то время малолетними ее гражданами, поведаем, что в так называемые застойные годы в нашей стране то, что сегодня в России называют бедностью и нищенством, как таковых, вообще не было.

Число бедных в России увеличилось из-за общей макроэкономической, то есть непродуманной, а скорее, вообще ущербной системы экономического развития в стране. Не последнюю роль сыграли и особенности государственной политики доходов, направленные на экономику, и достаточно высокий уровень инфляции, считают эксперты.

«Причина более чем понятна: в этом году не было повышения зарплаты бюджетникам, не было существенного повышения пенсий, все копится к последним месяцам предвыборной кампании», — считает директор региональной программы Независимого института социальной политики Наталья Зубаревич.

Г. Духин.

ИЗ КАКОГО РОДУ-ПЛЕМЕНИ РОССИЙСКИЕ БЕДНЯКИ?

Примерно половина тех, кто имеет доходы ниже прожиточного уровня, живут в семьях, где есть наемные работники. Особенно это касается бюджетников — учителей, врачей, работников культуры, преподавателей высшей школы, отметил генеральный директор Всероссийского Центра уровня жизни (ВЦУЖ) Вячеслав Бобков.

В реальном секторе предприниматели могут повышать зарплату по своему усмотрению, но на практике из-за недостаточного роста промышленности они вынуждены экономить, удерживая зарплату на нынешнем уровне. Сегодня зарплаты не растут

даже вслед за инфляцией, отметил эксперт.

Вторая традиционная группа бедных россиян — неполные семьи, семьи с инвалидами, семьи безработных. Свою долю в картину вносят и пенсионеры. «Оборотной стороной демографического кризиса, снижения рождаемости, стало увеличение числа пожилых россиян. Естественно, это сказывается и на общем уровне жизни», — сообщил директор Института демографических исследований Игорь Белобородов.

Но, по мнению Натальи Зуба

(Продолжение на стр. 2).

ИЗ КАКОГО РОДУ-ПЛЕМЕНИ РОССИЙСКИЕ БЕДНЯКИ ?

(Продолжение. Начало на стр. 1).



ревич, самая тяжелая по бедности категория — не пенсионеры, а дети. «Наша социальная система к этому вообще не приспособлена.

[http://www.sovross.ru/modules.php?
name=News&file=article&sid=589127](http://www.sovross.ru/modules.php?name=News&file=article&sid=589127)

Рожать мы стимулируем, а дальше детей воспитывать — вот вам пособие в 120 рублей», — отметила эксперт.

Из 2 млн. россиян, чьи доходы в нынешнем году стали ниже прожиточного минимума, немалое число проживает в Усть-Илимске. И как им должно быть тяжело и обидно, что приходится с трудом сводить концы с концами, чтобы выжить. В этой ситуации немаловажную роль сыграл и тот факт, что в явочном порядке с 1 сентября 2007 года нынешни

ми правителями России и правящей партией «Единая Россия» были отменены северный коэффициент и северные надбавки за стаж работы. Они были установлены Советской властью для трудящихся, проживающих в местностях приравненных к Крайнему Северу. В Иркутской области в эту категорию советских граждан входили и устьилимцы. Если бы эти выплаты не были отменены, то мрачный показатель прироста падения уровня жизни при нынешней власти в отчете Росстата за I полугодие 2011 года был бы на несколько сотен тысяч человек меньше 2 миллионов.

24 июля 2010 года по поручению группы жителей города редактор «Вашей газеты», Сукаленко Гарольд Михайлович отправил в адрес председателя Государственной думы Б. В. Грызлова письмо с разъяснением недопустимости включения упомянутых северных выплат в минимальный размер оплаты труда (МРОТ) при начислении заработной платы.

На этом основании было выдвинуто требование группы устьилимцев обязать Председателя Правительства Российской Федерации В. В. Путина выступить перед депутатами Государственной Думы с соответствующими пояснениями. Кроме того, устьилимцы потребовали, чтобы при формировании бюджета Российской Федерации на 2011 год отдельной строкой его расходной части была предусмотрена сумма, предназначенная для выплат недополученных заработных плат трудящимся, проживающим в местностях приравненных к Крайнему Северу Иркутской области за период с 1 сентября 2007 года по 31 декабря 2010 года. Ответы должностных лиц Госдумы на письмо устьилимцев можно с полным основанием считать безответственными отписками. О них писала «Ваша газета».

4 марта 2011 года Гарольд Михайлович от имени читателей «Вашей газеты» передал указанные требования устьилимцев из рук в руки депутату Госдумы, не последнему человеку в «Единой России», В. Б. Шубе, который посетил в тот день Усть-Илимск. Результат тоже нулевой. А отчитавшийся в Госдуме премьер В. В. Путин, под бурные аплодисменты депутатов от «Единой России», ни словом не обмолвился о махинации с северными выплатами.

Приближаются публичные слушания по бюджету города на 2012 год. Не пропустите мимо своего внимания это важное для города событие. Надо потребовать от Городской думы, где большинством представлена «Единая Россия», выдвинуть требование к Госдуме найти средства в госбюджете для возврата сибирякам недополученных сумм заработной платы с 1 сентября 2007 года по сегодняшний день. Хватит оплачивать судебные исполнительные листы, изымая для этого деньги из других программ городского бюджета.

М. А. Андрусиш.

ЕСЛИ НЕЛЬЗЯ, НО ОЧЕНЬ ХОЧЕТСЯ, ТО... МОЖНО

8 июня сего года в Иркутске собрались три человека и отменили принятый Советской властью закон о северном (районном) коэффициенте и северных надбавках в местностях, приравненных к Крайнему Северу в Иркутской области. Чтобы придать страшному желанию узаконить уже отмененный в явочном порядке правящим дуумвиратом этот самый северный коэффициент и северные надбавки еще 1 сентября 2007 года, предпримчивая тройка, не мудрствуя лукаво, нарекла свой документ привычно просто: «Региональное соглашение от 8 июня 2011 года». И только в самом конце этот странный документ украсили фамилии и должности его авторов.

Странному документу оказали честь своим авторством: губернатор Иркутской области Д. Ф. Мезенцев, председатель Иркутского областного объединения организаций профсоюзов А. Н. Оболкин и президент Иркутского регионального объединения работодателей «Партнерство Товаропроизводителей и Предпринимателей» Н. В. Мельник.

Собственно, регулярно появляющиеся подобные соглашения никого в Иркутской области не удивляют. Странность же этого Соглашения заключается в том, что в 7-м абзаце **Статьи 1**, устанавливающей очередной МРОТ в Иркутской области, черным по белому написано: «**В размер минимальной заработной платы в Иркутской области включаются компенсационные выплаты (доплаты и надбавки компенсационного характера, в том числе... работу в особых климатических условиях...)**» (выделено автором, сохранена орфография оригинала).

Нас интересует та часть, где этот самый МРОТ странного образца устанавливается «для работников организаций, расположенных в муниципальном образовании город Усть-Илимск, муниципальном образовании «Усть-Илимский район»,

муниципальном образовании «Нижнеильмский район», с 1 июня 2011 года - в сумме 6 052 рубля, с 1 сентября 2011 года - в сумме 6 721 рубль»....

Напомним читателям, что установленный Советской властью повышающий северный (районный) коэффициент и северные надбавки за стаж работы для тружеников, проживающих в местностях приравненных к Крайнему Северу, применяется ко всем видам выплат в пользу работников, независимо от того, прописан ли он в трудовом или коллективном договоре. На этот коэффициент увеличивается сумма выплат, состоящая из тарифной части (оклад) и выплат компенсационного и стимулирующего характера. Расчет же делаются так. Сначала определяют общую сумму, начисленную работнику за месяц. А затем она умножается на величину районного коэффициента. Таким образом, все выплаты, полагающиеся сотрудникам, указываются в трудовом договоре, а также в приказе о приеме на работу без учета повышающих коэффициентов.

В соответствии с абз. 3 ст. 10 Закона № 4520-1 районный коэффициент начисляется к заработной плате без ограничения ее максимального размера. Таким образом, северные (районные) коэффициенты и северные надбавки начисляются на фактический заработок, в состав которого включаются надбавки и доплаты к должностным окладам, а также премии, предусмотренные системой оплаты труда.

Как видите, никакого упоминания, что при расчете заработной платы в МРОТ должны быть включены северный (районный) коэффициент и северные надбавки за стаж работы... Однако, то ли по инициативе высших правителей России, то ли при их молчаливом согласии, именно так стали у нас рассчитывать зарплату с 1 сентября 2007 года, отменив таким способом, — в явочном

порядке, не отменявшийся Госдумой закон. Это привело к значительному уменьшению зарплаты многих жителей Иркутской области. Но ведь согласно ст. 313 Трудового кодекса РФ государственные гарантии и компенсации лицам, работающим в районах Крайнего Севера и приравненных к



ним местностям, устанавливаются ТК РФ и иными федеральными законами. Именно федеральными законами, а не В. В. Путиным, Д. А. Медведевым, Д. Ф. Мезенцевым, А. Н. Оболковым и Н. В. Мельником.

Понятно желание нездачливой тройки выручить попавших в щекотливую ситуацию высоких руководителей, но существуют же какие-то пределы угодливости и самоограничения собственной принципиальности. Поскольку Россия является правопреемницей СССР, то принятые Советской властью законы, если уж они так сильно допекли российских правителей, могут быть отменены властными структурами РФ того же уровня, что и принявшие их в советское время. Аналогичными органами власти в этом случае являются Верховные Советы СССР и РСФСР и Государственная дума Федерального Собрания РФ. К сожалению, Д. Ф. Мезенцев, А. Н. Оболков и Н. В. Мельник этого не знают или к 8 июня 2011 года начисто забыли о столь важном условии преемственности в сфере законодательства в международных отношениях.

Г. М. Сукаленко.

«Ваша газета» не публикует в полном объеме Региональное соглашение от 8 июня 2011 г. «О минимальной заработной плате в Иркутской области на 2011 год». При необходимости документ можно получить в редакции печатного издания.

КОМУ ВЫГОДНА ОТМЕНА «СЕВЕРНЫХ»?

Неужели авторы регионального трехстороннего соглашения «О минимальной заработной плате в Иркутской области на 2011 год» не понимают, что отмена «северных» значительно снизит и без того низкий уровень жизни многих, и многих жителей Иркутской области? Давайте поразмыслим и о других итогах незаконной отмены.

Если учесть, что ползучая отмена «северных» берет свое начало с 1.09.2007 года, то при здравом рассуждении логично считать, что при любом раскладе вынужденно недополученную часть зарплаты до сегодняшнего дня власть обязана вернуть. Иначе и без того ничтожный уровень доверия к ней снизится до нулевой отметки, и на выборы 4 декабря пойдут даже те избиратели, которые, благодаря усилиям власти, даже не знают о существовании выборов. А проголосуют они за кого угод-

но, кроме «Единой России», боссы которой отменили «северные».

Неужели авторы не ощущают, что температура за усть-ильмскими окнами, за исключением летних месяцев, намного ниже, чем в европейской части России. Средняя температура января около -24° С, продолжительность отопительного сезона составляет почти восемь месяцев. Все это вынуждает население нести дополнительные затраты на приобретение теплой одежды, оплату отопления, покупку высококалорийных продуктов питания. Низкая температура в зимний период и его достаточная продолжительность приводят к необходимости строить более теплое жилье и производственные площадки.

Отмена «северных» обязательно приведет к

(Продолжение на стр. 3).

КОМУ ВЫГОДНА ОТМЕНА «СЕВЕРНЫХ»?

(Продолжение. Начало на стр. 2).

необходимости покупки более дешевых продуктов питания и, как следствие, ухудшению здоровья жителей.

Учитывая более суровые, чем в части других регионов РФ, природные условия, населению необходимы повышенная калорийность питания, расширенный набор предметов зимнего гардероба. Кроме того, в условиях длительного холодного периода и короткого светового дня увеличиваются затраты на электроэнергию и отопление.

В Усть-Илимске после отмены «северных» при постоянной инфляции, реальная зарплата уже снизилась. Эта отмена скажется не только на заработной плате, но и на размере пенсий, социальных пособий, других показателей, при расчете которых используются «северные». Все это, в итоге, приведет только к одному – росту в Усть-Илимске социальной напряженности. Да и в области народ молчать не будет.

Также вследствие снижения уровня заработной платы сократятся поступления в бюджеты всех уровней от налога на доходы физических лиц, а также во внебюджетные фонды: Фонд социального страхования, Пенсионный фонд, Фонд обязательного медицинского страхования, так как районный коэффициент, равно как и северные надбавки, формируют налогооблагаемую базу по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и единому социальному налогу.

От экономии на зарплатах выигрывает только федеральный бюджет, так как значительно уменьшилась его доля в фонде заработной платы в регионе. Для Усть-Илимского бюджета такая экономия уже обернулась потерей значительной части одного из немногих налогов, оставшихся в распоряжении регионов, – по доходного. Из городского же бюджета приходится оплачивать и исполнительные листы тем гражданам, которые выиграли судебные тяжбы с властью по возврату недополученных зарплат с 1.09.2007 года. Учитывая, что даже в год выборов власть не особо обещает щедро повысить зарплату и пенсии, разве что – в отдаленном будущем, сбор НДФЛ сократится на 13%. А это значительные потери для городского бюджета.

Региональные политики, в свою очередь, должны опасаться еще социальных последствий такого решения. Отмена районного коэффициента увеличит на 15-20% количество людей, получающих зарплату ниже прожиточного минимума. Это также скажется и на том, что

ПОЧЕМУ В. В. ПУТИН И Д. А. МЕДВЕДЕВ ПАНИЧЕСКИ БОЯТСЯ ДЕБАТОВ



В воскресенье, 2 октября передача «НТВ-шники» организовала обсуждение темы

«Они терпели 10 лет и, на конец, сказали это. «Нулевые» – золотая эпоха России. Несогласные есть?» Наверное, по замыслу организаторов, среди приглашенных, надо полагать, не самых бедных россиян, мало найдется тех, кто не согласится с определением авторов темы обсуждения.

Однако ожиданиям организаторов шоу не суждено было сбыться. Даже выступившие депутаты Гос-

думы нарисовали довольно безрадостную картину сегодняшней жизни в России. Тех же участников обсуждения, которые рискнули расхваливать сегодняшнюю жизнь, просто-напросто высмеяли. Но больше всех организаторов обсуждения подвела публика. Она оказалась на редкость единодушной. На вопрос «Лучше или хуже стало вам жить за прошедшие 11 лет?»

За вариант ответа «Мы стали жить хуже» проголосовало 63%;

За вариант ответа «Лучше стали жить» проголосовало 37%.

Еще убедительнее россияне голосуют против нынешнего режима на организованной каналом «Россия 1» телепередаче «Исторический процесс», где Советскую власть защищает Кургинян, а ее заклятым врагом выступает Сванидзе. На этой передаче Кургинян обычно получает 84%, а то и больше голосов телезрителей, а Сванидзе – 16% или даже меньше. А когда обсуждению подвергли ЕГЭ, то против этого ан-

тироссийского эксперимента, который блестяще и справедливо раскритиковал Кургинян, проголосовало в семь раз больше телезрителей, чем в его поддержку.

Ничуть не сомневаюсь, что таковой и есть истинная цена расписываемых Путиным и Медведевым не существующих достижений их власти. Потому они и боятся встретиться в предвыборных дебатах с Зюгановым, что знают, результатом избирательских симпатий на выборах обязательно будет их сокрушительное поражение.

Т.М. Сухова. Член КПРФ.

Подписка «Вашей газеты» на 6 месяцев стоит 120 руб. Электронной версии – 80 рублей. Оплата в любом отделении Сбербанка России. Счет для пополнения: 639002189005649169

покупательная способность населения области снизится не менее, чем в полтора раза.

Реально оценивая ситуацию, можно сказать, что отмена «северных», вероятнее всего, не даст ощутимой экономии бюджетных средств. Это только на первый взгляд кажется, что налицо их экономия. Однако с уменьшением зарплаты понизятся и отчисления по НДФЛ. Кроме этого, резко увеличатся дотационные выплаты населению из бюджетов за услуги ЖКХ. Ведь уровень жизни населения резко понизится, а требования закона о том, что эти платежи не должны превышать 10-20%-го рубежа семейного бюджета, останутся. Вот и получится, что сэкономленные средства уйдут на компенсационные выплаты. В областном департаменте экономики вряд ли есть точные цифры, характеризующие выгоду или невыгоду отмены «северных». Но даже невооруженным глазом видно, что если выгода и будет, то небольшая. Зато жизненный уровень населения резко понизится.

Идея сэкономить бюджетные средства за счет отмены районного коэффициента в ряде районов не нова, но в случае отмены «северных» в первую очередь пострадают работники бюджетной сферы и пенсионеры. В нашем городе разрыв между уровнем оплаты в промышленности и в бюджетной сфере и без этого велик. Уменьшение зарплаты бюджетникам только усугубит ситуацию. Поэтому отмена районного коэффициента – дело не одного дня. И депутаты Госдумы, и члены Правительства понимают, что нельзя отменить «северные» и ничего не дать людям взамен. Все знают, что стоимость жизни и производственные издержки в Сибири ввиду объективных причин выше, чем на юге. Поэтому вопрос о судьбе «северных» следует поставить на референдум, которого так боится «Едрессовская» власть.

В.П. Кулагин. Член КПРФ.



В нашем городе состоялось precedentное судебное дело с участием совершенолетней девушки из числа детей-сирот. Вопрос касался жилья, которое детям-сиротам по Жилищному Кодексу предоставляется вне очереди. Согласно решению суда Администрация города теперь обязана предоставить девушке жилье.

Вся сложность состоит в том, что если сам человек, до исполнения

тайна скрыта от самих сирот. Что же эта за тайна такая?

Оказывается, сиротами, претендующими на предоставление жилья, считаются граждане из числа детей-сирот, достигших возраста 23 года. Кому же из них исполняется эти самые 23 года, то внеочередное жилье им уже не положено по закону.

ДОПУСТИМО ЛИ ОБИЖАТЬ СИРОТ?

Недавно по СМИ прошла информация о предоставлении жилья, кажется, четвертым сиротам. Больше пока «не хвастались». Наша же девушка была дальше 180 места. Если посчитать, что по четыре человека в год будут получать жилье, то ей оно должно достаться уже в пенсионном возрасте. Хотя и это еще не факт.

Теперь легко догадаться, что при такой скорости жилищной очереди для сирот, если пройдет максимум пять лет, то обратившейся в суд девушке уже ничего не надо будет предоставлять. Как говорится, нет сироты, нет проблемы.

Но теперь у нее есть решение суда, обязательное для исполнения. Если в добровольном порядке Администрация города его не исполнит, то судебные приставы обязаны будут в этом оказать девушке помощь.

Фот Дмитрий Геннадьевич.



Почему?

А вот почему. По мнению чиновников, у внеочередников есть своя очередь. Конечно же, это юридический абсурд. Но самая большая

Если Вы относитесь к гражданам из числа детей-сирот, и Вам нет еще 23 лет, то Вам можно помочь. За помощью Вы можете обратиться в ЮРИДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «ЗАЩИТА». Составление исков, жалоб, заявлений. Представительство в судах, ведение гражданских и арбитражных дел. Юридическое сопровождение бизнеса. Тел: 29-500, 89025691500. Кроме того, каждую субботу с 13-00 до 14-00 в библиотеке им. Ю.Ф. Федотова Вы можете получить БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ (Старый торговый центр рядом с городской поликлиникой).

ДОЛГОЕ ЭХО ПЕРВОГО ЗВОНКА В СЕВЕРНОМ ГОРОДЕ

Участник/участница круглого стола

Вот прочитал форум.

Шкин кот, это же надо пресс службе иметь такое терпение, чтобы спокойно отвечать на один и тот же бред! Не хвалю ее, просто удивляюсь.

Хочу спросить у тех, кто постоянно пытается вываливать всех в дерьме. ЧЕГО ВЫ ХОТИТЕ? Всем плохо... Все плохие...

Я вот сходила на линейку к ребенку в школу. Всем красиво, всем хорошо. Все веселые. Родителей не меньше, чем детей. Так никто из нас ни разу не завел разговоров на темы, что здесь пишут! Значит, сидит тут десяток вечно недовольных и кляузничает на весь форум. Жалко, что вас заткнуть нельзя, от вас только настроение портится.

Ау!! Позитивные люди!!! Давайте хоть пару строк писать про хорошее! Про что угодно! Хоть про погоду или про отдых. А то эти нытики возомнили, что они и есть весь

народ и их мнение – это и есть мнение горожан.

Второй участник

А у вас какая половина принадлежность? Свой текст вы начинаете: «вот прочитал форум». А затем: «Я вот сходила на линейку...». Может, вследствие такого раздвоения личности для вас и мир видится в столь радужном свете.

Третий участник

И, правда, достали эти зануды на форуме. Действительно, у нас замечательные школы, где средняя зарплата учителей превысила 18 тысяч рублей в месяц. Об этом начальнику управления образования говорила на конференции. Нет никаких поборов с учениками и их родителями, потому что весь необходимый комплект учебников, оборудования, мебели приобретается за счет государства и муниципалитета. Сведена к минимуму детская преступность, практически все дети заняты общественно-полезной

(Продолжение на стр. 4).

**ГРОМКОЕ ЭХО ПЕРВОГО ЗВОНКА В
СЕВЕРНОМ ГОРОДЕ**
(Продолжение. Начало на стр. 3).

деятельностью в широко разветвленной бесплатной системе дополнительного образования.

И, конечно же, неправ Роспотребнадзор, заявляя о росте хронических заболеваний среди детей.

А как хорошо стало в системе здравоохранения, куда-то исчезли очереди к врачам - узким специалистам. После установки томографа всем желающим жителям города и района бесплатно сделали томограмму и уверили их в полном здравии. На пороге больниц и поликлиник пациентов встречают радостные, отдохнувшие за лето врачи и медсестры, которым неустанными ста-

<http://www.aldana.ru/stol.php?action=view&id=175&page=382>

НЕТ, ВЫ ПОСМОТРИТЕ НА НИХ!



Вынула из своего почтового ящика «Информационный бюллетень для всех, кто неравнодушен к судьбе страны» за 28 сентября. Все статьи и заметки прочла на одном дыхании, потому что они отвечают моему пониманию о путях, которые мы должны выбирать для создания своего государства, государства для трудового народа России. То государство, в котором мы живем сегодня, Российская Федерация, – это территория, где «Единая Россия», олицетворяющая нынешнюю власть, организовала вместе с ней расхищение многовекового достояния этого самого трудового народа.

Не стану комментировать все прочитанное, «Бюллетень...» вышел большим тиражом, так что в пересказе смысла не вижу. А вот об одной заметке, повествующей о том, как иркутские коммунисты не позволили «Единой России» в 2007 году замыкать 83 миллиона 650 тысяч рублей бюджетных денег, напомнить устьилемцам хочется. Жаль, конечно, что вернули без процентов, без наказания тех, кто провел выборы в декабре 2007 года за счет бюджетных средств. Но, как говорится, и на этом спасибо коммунистам.

Усть-Илимск в 2007 году не остался в стороне от этих событий. На встрече тогдашнего губернатора Тишанина с устьилемцами 28 ноября в школе № 10 редактор «Вашей газеты» Сукаленко Гарольд Михайлович задал губернскому голове вопрос: «На каком основании Законодательное собрание отказалось рассмотреть до выборов вопрос о направлениях в «Фонд поддержки Единой России» 83,6 млн. рублей,

раниями ведомства Голиковской в несколько раз повысили зарплату. А какое счастье смотреть на отремонтированные и модернизированные наши спортивные сооружения: стадион «Лесохимик» и Дом спорта «Гренада». Жители города и района в восторге от капитально отремонтированной автодороги Усть-Илимск-Братск, восстановленного аэропорта, вновь открытого пивзавода, мясокомбината и рыбного цеха. Действительно, все хорошо, все красиво и все веселые. Конечно же, жить стало лучше и веселее!!! Такая жизнь даже Шкинуку не снилась.

которые должны были поступить в областной бюджет?» Помню, что вопрос разозлил губернатора. Дескать, время дорого, чтобы повторять здесь уже имеющуюся областную информацию, после встречи обещал объяснить лично. Мы остались послушать губернатора после встречи, но не тут-то было – ускользнул он от нас.

Знали об этом коррупционном факте партии власти многие устьилемцы, кто из рассказов участников встречи, кто из «Вашей газеты». Но, к большому сожалению, большая часть избирателей в Усть-Илимске на выборах депутатов Госдумы привычно и послушно отдала предпочтение «Единой России». Заколдованные ми, что ли? Сколько раз наступать на услугливо расставленные для нас властью грабли?

И вот, как гром среди ясного неба, разнеслась весть о новом способе ограбления властью сибиряков. Сначала правящий думвира, патронирующий «Единую Россию», забросил пробный камень и в явочном порядке отменил нам «северные». Два года молчали сибиряки, но, в конце концов, их прорвало, и посыпались исковые заявления в суды о неправомерности включения «северных» в МРОТ при расчете заработной платы, а также о возврате недополученных заработных плат за 40 месяцев. Суды стали выносить правосудные решения в пользу истцов. Надо полагать, по «телефонному праву» исполнительная власть области ограничила пределы судебной принципиальности, после чего исполнительные листы стали приходить в муниципалитеты уже изрядно осколенными. Но даже в таком уродливом виде для их оплаты муниципалитетам приходится вертеться как ужу на вилах, чтобы наскroсти денег из других программ муниципального бюджета.

А выборы-то на носу! Что делать? И нашли А.Д. Медведев с В.В. Путиным выход из положения. Так появилось трехстороннее «Региональное соглашение от 8 июня 2011

г. «О минимальной заработной плате в Иркутской области на 2011 год». В нем без каких бы то ни было обиняков губернатор Мезенцев, профсоюзный функционер Оболков и главный предприниматель Мельник решили, что в очередной МРОТ (6721 рубль для Усть-Илимска и района) включаются также и компенсационные выплаты за работу в особых климатических условиях. Вот так три мужика из Иркутска отменили принятый Верховным Советом СССР и РСФСР закон, который в народе любовно называют законом «О се-

верах».

Считаю, это соглашение верхом позора и произвола. Призываю протестовать против него всеми доступными способами, пока еще позволенными конституцией. А иркутских коммунистов призываю организовать акции протеста против так называемого Регионального соглашения... и его авторов. Организуйте акции не только возле учреждений, где работает этот триумвират, создавший, наверняка под диктовку сверху, позорное соглашение, но и по месту их жительства. Пусть

видят их дети, другие члены семей, соседи, знакомые... с кем они имеют дело. Иркутские учителя, советуйте ученикам-старшеклассникам посещать эти акции, чтобы знали, какими они не должны становиться во взрослой жизни. Пусть участники позорного триумвирата станут нерукожатными персонами для их сотрудников и коллег. И уж, конечно, мы не должны голосовать за «Единую Россию» – рассадника огромного поголовья и других столь же безответственных персон.

Т.С. Бакеева.

ДОИГРАЛИСЬ

Когда я познакомилась с содержанием трехстороннего Регионального соглашения от 8 июня 2011 г. «О минимальной заработной плате в Иркутской области на 2011 год», моему возмущению не было границ. И причиной этого возмущения была не тройка мужиков, отменивших закон «О северах». Чего от них можно ожидать, если все они «Едророссы» или ярые их сторонники, которые выполняют установку так называемого «золотого миллиарда» на уничтожение России? Меня возмутили мы сами, устьилемцы.

Сколько же можно голосовать за тех, кому место рядом с Дорошком, а не во властных структурах? Сколько можно голосовать за тех, кто закрыл и подставил под разграбление не менее 15 предприятий в Усть-Илимске, за тех, что дважды наказали нас на много миллионов рублей через ЖКХ? Почему мы голосуем за «Едророссов», власть которых через снижение рождаемости и повышение смертности перевела Усть-Илимск в статус городов с населением менее 100000 человек со всеми вытекающими сокращениями, ограничениями и прочими тягостными неприятностями.

Вот и доигрались. Они же шкурой чувствуют нашу трусость и безразличие к своему собственному будущему, не говоря уж о наших детях и внуках, на которых нам налевать, лишь бы не сегодня ноги протянуть, а там, чуть дальше носа, хоть трава не расти. Вот они и прикарманили наши «Северные». А от чего бы и не поизмываться над тупым и трусливым населением, если нравственность при этой власти де-факто стала объектом насмешек от самого падшего безработного холуя, до олигархов, справляющих нужду в золотые унитазы.

Правда, блеснул однажды луч надежды на выздоровление устьилемцев от тяжкого социального недуга. На выборах мэра «прокатили» таки союз «Единой России» и «паханата», нанесли им сокрушительное поражение, избрав с разгромным счетом В.С. Ташкинова своим мэром. А дальше что произошло? Снова вернулись в свою хату, которая, как известно, с краю. «Едророссы» заставили В.С. Ташкинова вступить в свою партию, по-



тому что не вступишь – мало не покажется. Тут же поднимут головы, ностальгирующие по «паханату» его прихлебатели, подкупят полчища тушиц, обывателей, пьяниц и алкоголиков – за бутылку... И вот дорога к «паханату» открыта. Снова не будут поступать деньги в Пенсионный фонд, до миллиарда возрастет кредиторская задолженность бюджета...

Почему же тогда не выступила с акциями протеста «Справед-

ливая Россия», под флагом которой В.С. Ташкинов шел на выборы? Не лишились бы своего авторитета и коммунисты, если бы поддержали совместные акции против произвола «Единой России». Но нет, все промолчали – отбивайся, Ташкинов сам, а наша хата... Ну, когда же наши партийцы в городе станут политиками, а не плательщиками партийных взносов?! Уверена, если бы мы поступили решительно, то областной триумвират, с легкостью упразднивший закон «О северах», подумал бы, прежде чем совершить такую подлость в отношении нас.

Но еще не все потеряно. Даайте повторим еще раз неприятие «Единой России» во власти. Не пропадать же положительному опыту! От этого Усть-Илимску будет только польза.

А.А. Миронова.

ГОВОРЯТ, ЧТО

«Едророссы» перечислили депутатам Городской думы по 880 тысяч рублей...

Да, это подтверждают официальные документы. Однако редакцию больше волнует происхождение предлагаемых депутатам сумм. В 2007 году «Едророссы» присвоили себе на предвыборную кампанию 83 млн. 650 тыс. рублей из бюджета Иркутской области. Не являются ли нынешние щедрые предвыборные подношения «с царского плеча» частью «сэкономленных» партией власти сумм на противозаконной отмене «северных» к заработным платам устьилемцев?

Уважаемые читатели! Следите за информацией в городских СМИ и примите участие в публичных слушаниях о городском бюджете на 2012 год.

Объявления публикуют бесплатно. Подписка «Вашей газеты» на 6 месяцев стоит 120 рублей. Электронной версии - 80 рублей. Оплата в любом отделении Сбербанка России. Счет для пополнения: 639002189005649169

Оказываю юридические услуги в том числе представительство в суде. Звонить по телефону: 29-500.

Оказываю юридические услуги в том числе представительство в суде. Звонить по телефону: 29-602.

Газету печатает из электронного макета заказчика и несет ответственность за полиграфическое исполнение МУП "Усть-Илимская типография", 666671. г. Усть-Илимск, ул. Юбилейная, 8, тел. (39535) 7-50-34, 7-50-87. Заказ № 1754. Тираж 450 экз. Номер подписан в печать в 15.30. По графику в 15.30.

Газета зарегистрирована в ВСРУ МПТР РФ по печати. Свидетельство о регистрации ПИ № 13-0557 от 20.11.2003 г.

Редакция: 666683. Усть-Илимск-13, Иркутской области, ул. К. Маркса, 3, кв. 97. Тел./факс: 5-11-19. E-mail: harold-ui@mail.ru Учредитель, издатель и гл. редактор Г.М. Сукаленко.